

# 第二临床医学院学生工作简报

2014年4月份（总第46期）

第二临床医学院学生工作办公室编

2013年4月29日

---

## 【重点工作】

### 我院在全国大学生临床技能竞赛中获华东赛区三等奖

4月11日-13日，在第五届全国高等医学院校大学生临床技能竞赛（华东赛区）竞赛中，由我院林羽晨、王忆茗、凌明珠、黄骏4名学子组成的代表队夺得团体三等奖。据悉，该比赛由上海同济大学主办，共有来自华东地区32所高等医学院校的32支代表队参赛。

### 第二临床医学院在上海召开本科毕业校友座谈会

4月12日，第二临床医学院在上海同济大学召开了在上海工作、求学的本科毕业生校友座谈会。

座谈会上，袁强副院长向校友们介绍了学院近年来的发展情况以及教育部临床医学专业认证的基本情况，向各位校友转达了学院的关心和祝福，并向校友们征集关于临床医学专业建设和发展的意见和建议。校友们纷纷表示很高兴能参加母校组织的座谈会，为学院近几年的快速发展感到高兴和自豪，并对学院的建设和发展提出了自己的看法。现场气氛活跃，讨论热烈。座谈会在愉快的交流气氛中持续了近3小时，最后，学院老师与校友们拍下了珍贵的合影。

此次座谈会加强了学院与校友的联系，增加了校友对学院的归属感和向心力。第二临床医学院在今后的工作中将继续重视校友工作，加强联络，促进学院更好地发展。

## 第二临床医学院全体在校学生党员学习焦裕禄精神

4月25日晚上，第二临床医学院全体在校学生党员30余人在“党员之家”集中观看焦裕禄精神报告会录像。整场报告会由焦裕禄二女儿焦守仁讲述其父生前事迹，在场学生党员都认真观看，并做好相关笔记。每一位党员在听完报告会后都很受触动。焦裕禄同志“心里装着全体人民、唯独没有他自己”的公仆精神，勤俭节约、艰苦创业，“敢教日月换新天”的奋斗精神，实事求是、调查研究，坚持一切从实际出发的求实精神，不怕困难、不惧风险，“革命者要在困难面前逞英雄”的大无畏精神，廉洁奉公、勤政为民，为党和人民事业鞠躬尽瘁、死而后已的奉献精神，都非常值得我们学习。全体学生党员表示在今后的学习、工作中将更严格要求自己，学习和继承焦裕禄精神，努力发挥党员模范带头作用。

## 唇枪舌剑，纵横赛场

4月21日晚，由校学生会学习部主办的校第四届“新苗杯”辩论赛半决赛在图书馆报告厅顺利举行。经过了二轮预赛的激烈角逐，第二临床医学院顺利进入半决赛，就“明星是否有义务成为道德的楷模”这个辩题与第一临床医学院展开辩论。担任本场辩论赛的评委有校队队长谢恒伟同学，第一届“新苗杯”辩论赛亚军陈淇同学，第七届滨江高教园区大学生辩论赛亚军陈玲同学。

双方选手唇枪舌剑，将辩论赛引向一个又一个的高潮，引来在场同学们的阵阵掌声。第二临床医学院作为持观点为“明星没有义务成为道德的楷模”的反方虽然在本场比赛中落败，但是辩手们意气风发，陈词激昂的形象留在了辩论舞台上。最后，第二临床医学院的一辩蒋潇聪同学获得了“优秀辩手”的荣誉称号。

## 第二临床医学院获得“文明杯”女排亚军

4月22日下午，“文明杯”女排决赛由我院对战护理学院在排球场进行，双方都是富有经验的沙场老将，实力不容小觑。如此强大的阵容吸引了众多老师、学生前来观看。

在两局失利的情况下，我院队员毫不气馁，及时调整战术，振奋精神，与护理学院展开拉锯战，每名队员都尽力把球垫稳、垫好，最终以优秀的心理素质和

顽强的战斗力赢得了第三局的胜利。场外两个学院的啦啦队也不甘示弱，卯足精神为各自的学院加油，现场气氛格外热烈。第四局到了比赛的关键局，此时比赛已持续一个多小时，双方队员虽然体力消耗较大，但仍专注于场上的较量。但遗憾的是我院队员最终没能抗住护理学院的一次次扣球，惜败这逆转局势的关键一局，获得亚军。

我院女排队员虽然输掉了比赛，但她们仍以顽强的意志力奋战到最后。通过本次比赛，我们见证了队员们的顽强拼搏的精神和团队协作精神，更见证了我院师生强烈的集体荣誉感。

### **我院口腔保健协会开展口腔健康宣教活动**

4月18日，浙江中医药大学口腔保健协会、趣艺手工协会和中国社会主义理论研究会护理分会举行了一次有意义的活动——以“爱护口腔健康，提高动手能力”为主题的彩虹城小学宣教活动。

经过前期参赛选手精心的准备和天马行空的创意，一共有13组作品参与了大手牵小手之创新泥塑的投票，经过激烈的角逐，产生了前三名。随后活动一行人将13组泥塑作品以及一些小礼品带去学校，作为带给小朋友们的奖励。

本次活动内容先是由口腔保健协会的成员介绍不正确刷牙的后果并教授正确的刷牙方式，随后由趣艺手工协会和中国社会主义理论研究会护理分会的同学教小朋友们折纸，最后可爱的手工泥塑将课堂的气氛推向高潮。

### **我院社团管理中心举办趣味运动会**

4月27日下午，由第二临床医学院社团管理中心主办的趣味运动会在18号楼底举行。参加这次活动的有第一临床医学院、第三临床医学院、管理学院、听力学院和护理学院社团管理中心。活动共分四个项目“谁能比我快”、“链接加速”、“瞎子走路”和“争分夺秒”，每一个都十分有趣，大家东倒西歪、姿态万千，现场充满了大家的笑声。最后第一临床医学院以五分零五秒的好成绩获得了第一名，听力学院以五分四十秒取得第二名，第三临床医学院和管理学院获得了第三名。本次活动不仅增进了各个学院社管成员之间的感情，也进一步加强了各

个学院之间的沟通与联系。

## 【上月回顾】

- 1、4月9日，浙江中医药大学第十三届社团文化节开幕式于23号楼报告厅举行；
- 2、4月9日、10日，我院学生参加第十一期校园淘宝；
- 3、4月12日，我院文艺部组织的“十佳歌手”歌唱决赛在悦园多功能厅进行；
- 4、4月12日，我院在上海召开临床医学专业本科毕业校友座谈会；
- 5、4月14日，我院学生参加校第四届“新苗杯”辩论赛；
- 6、4月18日，我院口腔保健协会开展口腔健康宣教活动；
- 7、4月22日，我院获得“文明杯”女排亚军，男篮止步前八；
- 8、4月23日，研医路协会进行第九届解剖知识大赛初赛笔试环节；
- 9、4月25日，我院全体在校学生党员观看焦裕禄电影，学习焦裕禄精神；
- 10、4月26、27日，我院学生参加校乒乓球协会举办的乒乓球双打比赛。

## 【下月展望】

- 1、5月初，医之初协会联合研医路和社研协会举办的解剖知识大赛初赛；
- 2、5月中旬，医之初协会联合研医路和社研协会将举办解剖知识大赛决赛；
- 3、社团联合会主办的浙江中医药大学第十三届社团文化节各个社团活动将继续进行并在5月中旬结束。